



国务院吉林火灾调查组正式成立

吉林省省长对“6·3”特大火灾事故深感愧疚和自责,长春市市长做出检查



事故现场平均每天撒3吨生石灰消毒 (新华社发)

□新华社长春6月6日电(记者 朱立毅 周立权)

6月6日上午,国务院吉林“6·3”特大火灾事故调查组全体会议在长春召开,标志着国务院调查组正式成立和事故处理全面启动,会上国务院调查组全体成员起立,为遇难者默哀3分钟。

事故调查组组长由国家安监总局局长杨栋梁担任。

事故调查组副组长、吉林省省长巴音朝鲁说,德惠宝源

丰禽业有限公司特别重大火灾事故后果极其严重,影响极其恶劣,造成了重大人员伤亡,作为省长,深感愧疚和自责。

长春市市长姜治莹进行了情况汇报,并做出检查,他表示不会文过饰非、回避问题,要处理好善后,积极配合好调查组工作。

这是一起严重的责任事故

国务院吉林“6·3”特大火灾事故调查组全体会议6日在长春召开,会议公布了事故调

查组人员名单。调查组组长、国家安监总局局长杨栋梁表示,要彻查原因严肃问责,举一反三消除隐患,切实维护人民群众生命财产安全。

经初步调查,事发公司安全生产管理极其混乱,安全生产责任严重不落实,安全生产规章制度不健全,安全隐患排查治理不认真不扎实不彻底,且没有开展应急演练和安全宣传教育,事故初期紧急疏散不力,车间安全出口不畅等问题十分突出。事故也暴露出地方政府及各有关部门监管责任不落实,监督检查不到位不得力。

杨栋梁指出,这是一起严重的责任事故。企业安全生产主体责任不可逃脱,政府管理和监督责任不可推卸。他要求事故调查组认真落实中央的部署要求,全力投入事故调查,还原事故真相,查清事故原因,分清事故责任,严肃追责。他说,提交的事故调查报告要经得起历史检验。事故调查中,要加强与司法机关配合,对渎职涉嫌犯罪的,无论是谁,都要依法追究其刑事责任,绝不姑息。

公司董事、总经理被刑拘,企业账号被查封

记者从吉林省德惠市宝源丰火灾事故第四次新闻发布会上了解到,截至6日9时,事故共造成120人遇难,其中1人在送往医院途中死亡,有77名受伤人员住院治疗。目前,宝源丰禽业公司董事长贾玉山、总经理张玉申已被刑事拘留;企业账号已被查封冻结。

要强化人文关怀,做好安抚补偿工作

目前,火灾善后工作正在全面开展。

吉林省强调,要全力做好善后处理工作。这是当前最主要、最关键的工作;要强化人文关怀,做好对遇难者家属和受伤人员的安抚补偿工作。

吉林省要求,要确定专人负责,到家人户,与遇难者家属面对面交流沟通,进行慰问,充分表达和体现党和国家的关心,取得理解和支持,共同做好相关工作。要依法依规、合情合理地搞好赔偿。对生活困

难的,要从各个方面给予帮助,解决实际问题。

延伸阅读 事故现场残存液氨隐患已基本排除

火灾发生后,现场的液氨罐处理问题一直比较棘手。6日,记者从长春市环保局了解到,事故现场原有的47吨氨气中,已经有42吨被成功转移。

长春市环保局副局长叶欣蓬介绍,由于这些液氨罐体的焊装不合格,导致罐体和导管无法有效连接,因此罐体内的氨气一度在导出时非常困难。据了解,经过来自吉林石化等单位17名专家的共同协商和提前演练。“经过14个多小时的工作,到今天凌晨4时30分,厂内三个大液氨罐里存放的液氨转运完毕,剩余的液氨还有5吨。”叶欣蓬说,“剩下9个小液氨罐里的氨气目前也正在处置,处置完毕后我们还将对厂区管道中残余的一些极少数量的液氨进行逐步处理,安全方面绝不留死角,绝不留隐患。”(据新华社)

JOVEAR 景逸 快乐随心演绎

风行汽车

4月 生日惠
5月 感恩惠
6月 欢乐惠

春和景明 夏至逸行

阳春时节、浅夏时节、五一感恩、端午团圆……
4、5、6月无论什么节,景逸节节好礼惠宾朋,从春到夏陪你过节!

“城市酷体验 家庭欢乐惠”——景逸团购会
时间:6月15日—16日 地点:洛阳风行4S店展厅
景逸XL5.89万起售,景逸SUV悍享万元巨惠!你还在犹豫吗?赶快行动吧!

※节能惠民补贴以国家发布起止时间为准

东风汽车公司 地址:洛阳市瀍河回族区东花坛启明南路165号河南龙腾汽车广场
电话:0379-63508222

6月29日在洛阳宝顺展厅 开展“绅宝”上市活动

巨惠万元 限时抢购
6月12日宝顺展厅闭店销售活动,厂家直供20台特价车

0利息 北京汽车开回家
绅宝,贴地飞行,传奇上市!

勇闯车神镇

Town of Car Legends

北京汽车洛阳宝顺4S店 销售热线:0379-65166666 地址:洛阳市瀍河回族区启明南路延长线东100米
林安展厅 销售热线:0379-69910991 地址:洛阳市洛龙区龙门大道288号 24小时服务热线:15137924698